MINISTRY OF EDUCATION, SCIENCE AND TECHNOLOGY

mP A MEIDLE 9ot
SHlud ST w2

2011. 12, 29,

A e
(ZYGAFEHH)



= x|

HI1ZE Chym M Q0] CHSE LY L -ooeveeneeenesnennnnnnnnn 1
H2EF CHY| DA S QB AFRITOf -ovveeercesersencaensens 5
H3E MM QTOF HE iiinincnicnsiscncscncnses 10
H4%F 2Ol E Gl StE O O|ZALE e 12
HISE CHY|mAl ZHB A| L ceeeeeemmesnesnesnnnenninnnens 14
pS| (73 g B F [T o] [ | - e 17



VH6Z=

wdHTE BHud YFiwE

botl A

K

4

=1

H3z=(m

T

i

==
1o

ok

o
10l
T
Tl
=
oK
20

E

==
1o

T

i
il

o
0
ol

—
100
—

joll

0

o
ol
=
I

—
110

o
20
0
70

Cilud 500 O

Mg

ol

Hl

30
O

ok
il
7
Bl
K

LHo
H

o
7ol

K1
11

U

7ol

Lo

I

=5
T
o
Wl
Kd

>
ol
=)
Ol
E|

04

L5)

il
—

|5 x|9| gratol

S

BH A - A

A7t

FCF

—

S

tofoF

(<)

o
o

RO

ATl
B

i

Tor

=
=

(A}
icH of]

E

F H3=(mMER) Ok
Hof & w

A
(=]

0

A
2k

]

Tl

ol

H

o
2 St

30
O

ok

[

HeZ=H 1|

(=]
=

W
Kd
o

O E Xt =

|
5o
=

ol
ol K
ERLY

= 1 thd o of

o| -
AA -

Fx| 7}

C
[

o

ol

FC}

—

S

tofoF

(<)

1l 308 X HdigoH MEez &

o

1. @AY &7 &9

X

R0
ol

OF
E



2. @AY 8 FA

7t AR =2y

A=z &2 899 87

oY

.

o

E

!
A

—_
"o

ez EA o9 A B 8T

oY

=

L7l A

B

N
=

N
A

o

E

Ar
<

)

AFdF<L, 2009,

—_
10

7ol

| &

o

(ThA 1 4

St
o

ExEY M4z M2g2 Utz M29ZE M 3€

_?_I__]
1ol s “of

ol

51%|

M2
S

—
—

Holl g s=x=goll tHsliA

ol
o]

B

—
110

KO0



H
SIEA| THEXE posz

WM THA] off F Lol

3. @A 8T A7) 2
7b 87 A7)

7o

T
H

—_—
Ife]

ol

7ol

ol

32)

2=
=

soz, Auos a7HA ge

S

Fod ok

°©

AqHoZ
HA R whel ©hA|
EANRA T, 2009. 6. 113

A

T—

T

L
-1

T

JFS
7]_ 3|

o

A 2T
=

L
= .

2

AR A A 2198, 2009.01.28 F=X)

7ol o

!
27 FA)NN FEE HES 9)

al

O

4. AP &9 AF FH
O



6. XA TUS FA

o
o %
) Ak
= o
o] -
o ]
LGl
A
N
Nd

A1
il _ma
= A
H =
T o
Wﬂu o
K~
N mo
~ T
N
iL Iy
oF
& ‘o)
T
A+ o
H
O

HES

7-3297

T =%3}

(2004. 11. 23,



H2& | SHudES AT AREO

)

T dE A 290 st HE AEE FMI3=(nyHEA P) ® A1
etol ol 25t nMEEI JAe miols =s2A ZAK=E iﬁ—'.‘—‘i
SolAM X[Het X2 stoig mMMIHA HFLF7X] WYLHES wH e
wMAAl H FA J|EF nMoll ERFt Ateo| &5t el E StEE EHZP.

1. A E Y QA
7h AR @ 9 Al A7

O Wz FYH WHLT B S A, wyel BLI
EE @%}71 A3 ARG AA AVNE mAwES} Fo

SEREE L=
. AR e W 3y A%

O AP AA
7Hv4‘r7] oﬁ\— %

2 AHAEY FFR

A w3 2R EED 5 A9)

TRE W=z & @93 F Rlxgdo] x3E Afdle AHE
et ez dgate] wAsE 73y
¥ MALEY AW M3E M3FoM 2 oM xYslzE 7

_5_



3. A3}
7]'. _T]'I_}]\j_?_*l%_

Y W._A._ To! o}
a ol 0 -
o RU ol o T ol X
R — E
M RU - =
° = | I s
i N I T e e N
v Ty |73 ° wLp T 5
= Wl K2 7 K ozmm S B
0 W ool | & © T o -~ NI B g K
o ol @ | 22 o 2o A o an N
S B O | g ar e W T
— © o ol ey 0| g o
~ N oM — = o) X o — h
T = N oy 0 = o)) < o o
To ol N & o N o| T = T ~p T
e | o™ Y= 2ZHT T o
4 KH 90 _un__m H E! s T Y N T
-~ < | &% el o M X
b~ K A M B o0 o o L
= o ‘T W w TEX
Hﬂ A ol mw S wﬁmw.u FEY T " H T =
Sw | KB p YL EEE R B
) oo | o 0S8 N _ WO R E S TR W o
F i ) e & N
T - - T f 70 —_ o ~
% i T e aNT wT = T
T w | Has T po AEE 77 AR
XA xa ﬂ R ﬁ__u_l xa Tr N . HL.._ 1;,._ ‘W.l
E H_WT K 3 mﬂu WWﬂ g g WWWM
0 Ll sae B BEE B h T
o |FFF Y prT P B- w
S : < ﬂ —_
+ © ! @ ok X
! —
ERCUICS
O ®




e

od

KH

(H

Qe A1go] A
(@)

=3
PN
ES

%

(<]
=
o

o= < 4
W N

oF T
aR o)
L

X

) o
g | @
n T
o| ol
N o
& .
T
o To
Bs "
T fi
= T T
~L
Hy o —_
) oy
) = XA
5 5 - 3
ol S X ~
K =2 3
Mgl P
N e
X_l o ¢
< BT Ay
|
= )
SE oweomw
S o
2 = o
o1 F o
W mm
ehl B A<
A o) -
OQ| W

==

ol

(B &

T mn,
N &
T o
Nro ﬁoﬂ
N9 o
ﬂ#l,mﬂon_o
T T
g

)
,Alu ‘UIEO

ol
O o
Rom e
B %
zm o <
A = o
oﬂawﬂﬂ
v Y
o o 1

i
&
Gt
5
A ek "
Ot O q,._
Nr o Bk
‘._OWO‘HOI‘I_VN_
AT
LWy
i =
S)




7=

°©

Z

re1n

i

(B &
(B &

5 4 Y5 59 oY=

T—
T

ARSE S OV I REEY

SRR

N

qr =

3o

LT
—_

o X
o E

(B &

Ag F9

xl

d}.




A 2 A

B ENRE R
AEE

TR (2434

4
T

oF
i
E

o] /\]_

T
F
B

s
E

O

N

E

0
T

oF
FA

i
E

N
H

T

-l

Al

?_]__

AnA oAl o
- ;iﬂﬂﬁ o] Aol

R NOE
A EE

0
T

oF
FA

0
T

oF
FA

E
Nd

T

E

"
v

O

o
gt

EEE

—_—

;O.#

7AO

}




UE
I

e

Q79

1

<D

A3E |

A7

ap

1.

)A
NI

3. AANE 2 MRYAY

7b A7 E

p—
KH
m
=l

Rl

7l
ofl

-

P
il

Iy
Aol
0 T
o "
S
m 0l
< ujo
100 _.__u
< o
1 Rr
03 W
(S
" o]
ol g

I

AKXIZE MEl = HEZE
Stod

[r| o O
}

= ul
MzZaA=
o 1=
| o

of

ol

10

L

CH&ko] = %]
Szf ol Uofof

[s13
=

al

7

.wof

E

o7

_10_



o

L
;oH

Nd

Hjo
free
N —_
|_|_r ~
2 E
ro W
" 3
o] o
W_n _10
Kl
T
-
o o
@
o1l N
q
Kfo =
N ‘o)
s
-
i[g VE
h
z
s <
O
HOX
ol o
;oH
w N

. ¥l AL

<

oll

il

040

—t
i0

ol
el

=
0
OF
E

-
__OO
—_

ol
el

ujo

ujo

2hoh Al

il

6. M 3Xtof|

11



[l
<t
R
ol

CH
i g
ol

oK

0E

R4z | =0

o
1
ol
w._.m

=l

SR

3

C
[

2 StAHH

=]
O{EZALE AL 3 F

stoj M= ofY =gt

M

(=)

|
o

IS
—

—

F
Lt
[ |

C
[

[ of|

AR E ] Mex=HA4ee wEa

—

—

Al
St

of we

t

—
[

=2

F

o

=)

L=l

of, 0 Mere

A1
=

[S)

to{OF
H) O =

[S)

= =S

Mige| &l 2[st o{E AL

=
=

INYN A o]

I

00

CSEA

0}l
1jo

Kl
iiof

T

__.AO
[0

ok

_12_

A

A

A o

°

o]

=
[e X1

o
- A NS

- A

O FA)
O Al7]

2. AFHE FA L A7

1. 23



L YgAFE WEEZ @A) >

3. JAsEe N4

=0

{+
[
o

3] ejd 3

J

8

3L

o

o &AM

.

ua

I+

[0

o4
0f0

—t

__Ou_
01
[EL

_13_



H5d | SHHlude 28 Al HS(=3829 =T

O -

lo o
>
1L
o
Ho
0

= on
2
K
o
It
M

02
o

T
[e]]}
o
rir

o

x| Mo|dPE stiAM= ot Eoh

0
d
r
Mo

Hox=(sH¥ele =dAEH &) @ HMexoll weE Mmool ZEE <ol

AR Ol ot s SE2 TSl =d2 dEd = Uk

@ M1l w2l AR o= Bt s JFo| =E 2 MUESIH S2dkes

#2l= XA glol =HE AlZSto{oF St FHAMAL 2E2 x=Fo| dAst

2l 5to{ of etct,

® =2 M1 ug s g2 575 302 ool otx{of Shof

H10=(BM el 7HA) sd-sfz= o2 24 52| o= stLfol| of &st

dFol= SM(fh#)E ot

1. Mez=oll e chdwdo| ZE =0 2 AR AZR0| & SME LHet 4

2. LSBT MAISH =EetE FAMAS Ool= BHEFol2tE HF et 4

3. ZY-SE ATl AAHALR L= NE-SFEES ¥ w2t
Aol =[Fetcts 2EE o 27

Hii=(d =584 =3edse #4) © nie =s¥og =8-F

St7] flsto] S Elo wd csA =HelHsl(olst "2l & =2t

CHE =Ct

@ fldzls SLds?Hs A0 XE5ts =EHEY AR 382

T gtk ciah 2 SARKIIE ehelste S seldE e =EEHE 39

ol ot AtEtE FHsI= o= I AtEtS X|Hstofof ekt

® 2lH=lo 2AE2 fId=(o 2™ SolM zdstct

Hi2z=(SMAME e &F 5) O A AL
LHESHAHLE Hdoll ot Zolzt S

ol =735t2 SMHEME SEL2 E7H |
AEEES LR 5to] dHLESS MY + UL

@ M1l 7|zt ojioll dHAES MZ[5HA| ot stH O SMME2

® Mzl wet SAMA ol HEEH A FGALKE ofof wh2tof Bhet,
@ ez SMAMES M1 wE A5 HM7[o 2 sHod

20| A= X[ ot etel.
©® HM2gol wet 2tEE SMAMEL WE2 At 22 2¥E

L

o mErEe me, eY EE O gl ¥f

rir

X 40

o

_14_




1

<]
pul

Aok @

J

8

2)

=3

o= H2= A5

old
= —

(

23X .
Hele

1

y

S
<}

e M15= A1

o=
[ulln]

2 =FA9e] =3

o

|

Al 2 A2z Al

(0
7}, A9 AA

e BLEER

Z4d X
= O

AL ALY A2

—
—

K1 o

ok

or

o Oj

-l

00 700

Ko <

_15_



3. =549 FA
7t TA Y A

O =5A FAE O vAwio] AdE o] BAGALA} Arto] 37

e e

>

ﬂ—l

X
fl

m_4
OE, [-‘Z
e o

jih3
o,
filo
e rlr
o
o
=2
=
>,
rit
2
El
1o,
b
N
ok
R
=
@)
B

= 243 ge) FAHY FeelRl YAAY At v
0 AR wAGARE Taete WEY BYile
o}
o

AAE GA3] olF g3l dh

Lo

4

. 2R BE

O FAAFel WAL H G Aol AFHE Fol
fated, 1 FAANEAY DL e GRE 159 ool B

= =
2% AV F ALz A1z A1d)

x SMAMEES ddas52 Mo 2lstd O 2ol X=X pFI(HA

—

o
v
ofy
filo
2,
N
ol
i)
N
o}
£
AW
ok
R=)
=
rr
W
of\
)
)
o
S

St R
SAHET (wd=zy A12z 223

_16_



-
m]

0
ol
Bl

)
ST}

<)
sl

EhA B 22
= elstofof
°otof MZLYFE 158 o[tfoll Ol 2

CcC
—

_I

A

0
A|

E

Y H31Z(eHA
sto] Mo

b

Ki

30

HI6X | S| HiZ

=

[
=

ST}

<)
usl]

tofoF

1. SAF e A4 43

AMTS

1l

7

. Asdd =3 wiA

KO
ol

<
=0

LHo

]
KO
ol

KO
3l

o]

LHo

ol
-l

g

O

Lo

b= H32= HI3E

o

=

1

AZFE CiAl 7|

7o
il

ofn
K0
ol

14
[

<J
=0

ol
r

SERER

3t

o @A eF siAdl o

A2 ol

& ok
1=

A

@ o, @
SR

=2 ujA

B9 m{Hol 2nw

o

25

=
=

—_—

T
e

_17_



sid) ©
2 x|

SHAZEY H34x(SHH H oo
A

e
of|

W0 oK mo
Bl . %0
[} K [e)
hm 1o J|J

H H

B

#slo| O

Hio| 2[5t o= 0| =2

—
—

P

Mo

& <o

C
[

b

O E5E 30 O

—
—

2 mof

AL

=
=13
—

eHs
X o
Y2

U ol

M| Al 5Ho{ oF StC,
|5t ==

=
=

of

o

l
o

I
-

o0

==
o

I

CcC
—

M
A

of

St

S

|74 HI Al

s

2|5

5to|

=)
o

®H2

K

o
mr
__o“_
70
oll
1o

B
K0

3
Kio
11

1o
=~

Al
-

=0

H

2. GAIFES A4

R LE

I
L

3hod o }1:]—_(01%}1:53‘?3 A31%

25

2 MHoR

& ok
1=

A

O ©

fr—

0

a8
B

.mo

ks

Feq of

I
L

1o}(2

shof o

|

<

ol

o}
Ho
N

K
-
El

_18_



F R4, 10,3 35

=

’%]O

A

[ dHiuld AFZ GlIALL

E)

e

00

e

ol

i
=
KO
Ofr

=

~ =
SAHEE

)

A = x|

o X
[ N )

=0
e

ol

- 7

JES RIS

=
—

i

il
—

Hz74, 2010. 7. 16)

t

—

il
- B K| 2let

A
L BlaigAtedo] ¥dE dAHF AtE >

7ol

—
110

o

B
O

RO

oll

7ol

[0
K

o

15t0f 1

2k

il

- 4HAH X2t

E

ol
o}

< HlagALgo] X3E A FF A >

S

hod Al

o4 O
510|5

©:

7t gdagrt 2 SA4HE Fr #E A%

—
110
—
ilof

-

N

iy
H

%0
10

T
H

o}

<

H

==
1o

o

04

E

Tor

I

Z2ot= ML=atstR|

ud

Rl
.__._.m_l __o._

Tor

od
=

o, Xl

5]

lofuf AlA

Hile o 23

24 X[}
1 = —

Tor

E
Tor

Kio
14

—
110

_19_




A=z FAEYY 74 - 9D

xl

U

< HlaidAtgdo] £3E A FS A >

R

o
80
OH
i
o
ol
ol
=
R0

K1

ol

E

o
oF
T

K1

ol

E

—
110
oF

mjn
ol
Bl

—

ol
el

1ol
2

i
o
ol
Pl

ol

Bl
oF
ol
=
KO -
1 ol
K <
H <
[

3T
_m_ﬂ
o
&0 MH
o
ENN

ol
ol
il

Lo

tofof stoi,

5]

=

b of 2ol A

A

UL,

A
e

oll
%0
K

—
110

ol
Bl

lof

-

<0

ol
ol

of-
31
"
%0

| —
—

S

Ste|, 2

O|Ate =2

Mo

X}
o

<l

110

==
1o

I

70l
xr
il

-

Nl
Ol
E
il
2l
ol
oF
o
10l
T

ojn
040

H
ol
7ol

ol
ol
il

o A" AFE

< HlagALgo] XE A FGF A >

g
__Ou_
ol
. Al
T —
=

11
2 U0
K
K H
110 Q._.._
s
N
5]
ofn z
R _
<
[} M 110
11 70 &
ol o K
K ml o
o XU ml
ol Bl
Pl
ol ._Hn_
i ujo ol
ERERLY
ol mn M
e
<
160 160 70
ol
K K &
ol Ol of
R0 RO R0
O O of
ENENE
O O O

< HlagALgo] XE A FGF A >

70
1l

<J

i
i
ol
o
K

ol
=0
OF
=

i
T

ol

Tor
o

70l
il

o]
=T
4r

©
oF
i

o

R0

T

__Ou_
KO
Ul

|_

|

ZHol[ 7|

7ol

OH

ol
<k
ujr

ol
E
Tor
o

—_

ud

ol
=0
OF
=

7ol

H

T
H

o}

<

il
o

K1

—
110

20

Al

of|

lof XHEh

S

SIS

_20_



3|

x
(=

tod S==turt A= 670 A du=

7ol
il

T
H

—
110

K

i

Tor
K0
Mo
_A
ol
E

<
ujr

of|

x|

E

ujr

==
1o

R0

T

5
el

1o

oF
i

<l

OFF
E

ol

Kl

ok

K

od
K
=)
__o“_

ol

o

-
jol’
0

o

7ol

H

T
H

—
110

20

mjn
3
ol
Bl

i
el

E

M|E

0F
o

T

__.AO

B

70l

o

0
=T
K

g

8
ol

7ol

kfo

<l

_.__o
o]

ok

CH,

T

Ald M2

|_

o
®
ok
0

<J

ol
R0
OF
=

I
__2_|

ot
2]

0}l

70l

—
110

g &0 L}

<

o

-

00

Tor

o

ol

o
K

oF

ol
=0
OF
=

53).

H | q

Shkd
=

ZhCh(5MI:26, 4M1:20% . 34158, &

70l
il

T

—
110

o

0
=T
K

g

(o]

ofn
ar
0]
<

70l

=2
=

22

SHEA| o

P2 Aok Al BEEA

7ol

H

T

—
110

o

7t FaIALA 93] 2 A AJAAENLE AR - Y

< HlagALgo] XE A FGF A >

! @

oF !
=

e
N

UL,

&

ol

0

i
ol

2
°

2 2[ 5107

e}

7ol

Kir

_21_



1}, @A w )

L HlagALgo] X3E A FGF A >

WAL}

I

7ol

Toll
110

.

ua

—
110

—t

7ol

T
H

o}

< HlaidAtgo] £3E A FS A >

Kd

oH

=

o

<
ol

o

70

ol

Tol

Kd

ol
orl
ol

Kd

0l
R0
Ol
E

70l
)
Il

< HlaidAtgdo] £3E A FS A >

o x| gt

=2

F

HE JIkE 2

al
=

<o

T

il
EN

OF
E

<k
ujr

ol
=0
OF
=

Tor

K
Ho

ujo
K

ol
R0
OF
e

o

N

™

Lo
E
L

-l

Ealll

Al W

ol

ol
ol
ot

I

S

slof| CH

017 of

OH

it
E

Tor

__Io__H

b L3}

I
5.4

wjr

< HlagAtgo] X3E A FSF A >

@r__

ot

S

AHASZ i

_22_



ol A - 2% B

< HlagALgo] X3E A FF A >

I

M

pa

K

E
Tor

Kio
ok

—

ol

E
Tor
o
_i|_

ol
R0
OFF
E

Tor
o
_i|_

of| A

Tor

i

1)
E
Tor
o

HEA 10

oll

5toq,

(o]
-

=S

Tor

ol
%0

or
=

-

N

—
110

—t

ol
Hr

)
R0
00
il

ol

od

oF

RO

ofl

of MECHAXZE 221 0]

M2 AR A

2k E

il

P

e

P

ol A

=2

A

M

o

o

B

o
ol
ol

K1

o
e
10

oF

ok,

S

Td S =X

~
(=

R0

< HlagAtgo] XE A FGF A >

Hr

-

MHo
T
20

ol
=0
OF
=

1ol
30
OH

—
110

K

GEEEE EEERREEREEREEEE

7ol

H

040
el

Tofl
20

E
Tor
o
_x._

ol
=0
OF
=

7ol

T
H

o}

<

oll
30
OH

M

IO

Kk
oll
Lo
K-
ol

o

<
E|
r

ol
=0
OF
=

7ol

T
H

—
110

K
|

N

0

-

K

K0

fl

_
-

AL 74

5]

Tofl
20

E
Tor
o
_x._

0}l

__.AO

E

7ol
il

T
H

o}

<

Ealll

_23_



A

3l

S, 0mA 5ol B

dE SAFF A >

X

< H LA o]

Z4tE Z=z=ao0|

Fal 9|

S

2%

E

= d
- o

O| F0{ X|

of|

7ol

na
ol
30
OH

il

&l
=)
E

ol M=

Tor

__|o__n

o0
E|

Tor
o
_x._

OH

ol
__o_l

o0

Tl
|
Pl
oK
Ho
Tofl

—t

=
Tor

0. 3R = A

< HladAtgo] X3E A FGF A >

Ct.

__Ou_

ol

S
il
H

Tor
K0

-

<0
E
ol

o
y

Tor
o
_x._

ol
=0
OF
=

-l
100
—

o0

I
Kk

ol
Oi
H

od
Kl

il
<
ujo

[0

{|u
T
<F
E
70
__o“_
o
1
LH

Tor
K0

10l
00

i
oF
0

0
=

od
o

OH

04
Kl
<r
100

~

[3)
__o._._

pa

K

e

00

e

ol

i

80
OH

i

ulo
K0
Ofr

oK

e

ol
[t

)

H 274, 2010. 7. 16)

ST AR

(

7F BAAIE A

L HlagALgo] X3E A FGF A >

2

A X2

otE ofsf 2t
St

24
=
S

R0
OF
=

Ct.

7N

pre
o

A
el

ol

7ol

T
H

o}

<

oll

il

Tor

0}l

__.AO

B

ar

ok

T

__.AO

B

70l

Fod

B Has

of|

_24_



< H]"'I)\
.n_é/\s_
1afo] T3E oA
g DA FF A
g >

RO
_Al_u ol o or ol
o <r 0. -
W o ™ T T
— o .A N_ul —_ __A
s oy =05 G w0
W oY =3 LAY =
i ™ 3 N o 5l fof W R
W 2o z_wgmw; Soa 5 g, RR T
a5 mﬂ___w_ FN < sz RO 10 __umi_u_ %Al_w_m._._r.io
o 80 |._ 0l M0 — o i < = _ o o Bl o ol
ol |0u TRE) K 3 .__Auo o n B Kl oF < LH o ol ar
W a3 H oo o 00 °© < < < M o
& __o|.rAE_o 51 = O s u >:u7 i < 5 W ®
A H T or 1o F = = o ol w " row ol A
ERREL F L .= KlU ofJ S = E llo 3 M i
=10 | H ol = 0J X ol 7 —_— 1ol ol <l 0 -1 H =+
= T or 0 K ol =z = Kl = < ol =g ol _|_|_ K0 <!
ﬁ4z:_wm§m F 2R § o JEA ﬂ%ﬂuxn__wm
m_ﬂ/_AlEo_ ﬂoumo_._w o_EWUuo = " .wﬁo_ﬂ %._l_u._moum._meukl
= _ | B ~ =" ) Yl oF o i !
<0 M___ H_ Lo Mm fd 30 K0 MO = U I — <0 olr_ oF = Okl ol T
B o W g gy _ o & - 8 o W T 3r
m__gi,lm :WWE Molgw_ Eo_eoz B & K
S o o W | 2 H UK W 50 [ § PR _
Irmrﬂ__ol__ﬂﬁrl A g wn o T __OIIA ru
or < <A U i = o i 1 H o 1ol R0 -
o< ot W o " 0 7 R M R W ° oF
Hogy o e o wrox N = 4 N - o7 W m o
v Dgﬁﬂmﬁ&iunumgemo ﬂ_im mﬂﬂa_mﬁ
o N Ao __.___ jh = Rl o1 el o <0 Ry < o M___ T oW o ol mﬂ
- T —_— i 110
m__%o__rc 7;u_x_mu____b__rox_aw o U T X AR
RO 0 of = G S W oF S oW w H 3 iy . g O K <z
or| __.AO —_ Bl O_L _o_| S __o_l o+ 1of _o_| 10 . —_ o —_ _A_.O ] _ 0
n ~ < = 2____._._.rJ| X u_m_A_._ T w4 D
0| Hl = ol o ol w0 o xr = N = o K ERE RS E ol =
o _m_.xr_uu_or.pg_m_ﬁﬂo‘u.ruﬁfwmAzo = VY aﬁ_pu__.éuﬁ 0l __+%47lAO
—_ [] _— 110 — -
O m_AwowH7x_oﬂooo__w =T OHEL._ mzméu_“ai
fol - OF oH =0 = KIr <L A <r
® H o <X o o %_%H Mo 0l o) mw o - I o s W
O _m___poﬂ_m_m E! o__uxEygﬁM mw m Mﬁ_._._u
= K ok R oF o
o B o %%PE%EI o M E
o : mAmx;wsso?
T So XX 51 KR .
T ErE o R0 R O
o L 0w ny
O g <
o <
O O

- 25 -

i e x|
= HE KL=
oX|'x| E'I_I-i-||0| i
of W =

T Al X

O




g wAe AT P BY

< HlaidAtgdo] £3E A FS A >

P ol He| ctoflAM mAte| WY

A
OF
o
0 %_“_.
KO =
OF u_,
RS

T
Kk

R0

7ol

T
H

o}

<k
oll

040
el

ojn
ol
z0
=
{Im

Tor

ol
y

KO
E|

ol
OF
E

7ol

H

A9 34

A

< HlagAtgo] X3E A FSF A >

7ol

4

==
1o

i
K
N
70
NE

<a

<

o

Tor

-

0o
Mo

Tor

ol
E
Tor
ujo
_i|_

™
il
ol
ol
=0
OF
=

iy
<

NI
Tor

-

00

E

Tor

—
110

ATl
<k
o
o

K

O

7ol

20

OF
E

Tor

O

ol

)
[s)
no
ol
-

_T

1)
E
Tor
o

70l
il

1o

o+
ol

FH3 =x Fo

b

<]
4

sS993 &3 a4

AEA

w}

< HlagAtgo] X3E A FSF A >

7ol

mjn
T
%0
K0

OFF
E
ol

<l

ol
=0
OF
=

E

Al
o

wof

< HlagAtgo] X3E A FSF A >

E

u
C

or o)

4
=
.20

T'__o:|

N
~
o

~
o
g X

—|JT,_

XAWSH X
Fof of AR B

5]

S,
2 Aol 2

R0
OF
=

_26_



0
<k
ol

Xl
ol

ol
Ljn
o
E
El
ol
©
u0

otCf,

S

-l

KO
E|

Tor

= o] X|of| EFAY
0

3|
A

(o]
1:1_

R0

<J
g =

= o
e
R0 <X
=

RI)

u

H o
110 _ﬂo
M- OF
ERE

i

tod 2 Z3t

5]

X UFE XY AF-A

=]
e

ol

Kl

od
OFF
E

ol
%0

70l

T

20%H el WollM X E 2HstE

Lo

mjn
ol
ol
ot
Kl
E

I
oF
RO

I

—
110

DHE 29stE MXEHZ 10%0| Ly

<o

Wy —
K0 m

OO:|
WIF ATA

70l

T
H

110

0[0

3
0
<k
ol

Xl
ol

==
1o

Ald st @A E £ HE

7}.

< HlagAtgo] X3E A FGF A >

o

ok,

S

oA HE

= -
= =&

OFF
E

ol

ol

O Of

S)oll X Sstcf,

E

Tor

o

|

8%

. AMR ek

< HladAtgo] X3E A FGF A >

T of
ol M
My,
=.__=._

@

g

O _._._.__|
o 10

2
__2_| -

L
W

Ko o

RO

70l

H

P

==
1o

T

70l

H

P

==
1o

0}l

B
lHo
ofl

OFF
E

wl
o

30
OH

K0
=
O
E

ol

R0

E

7ol

H

T

Lo

03

—
110

I

K1

7ol
—_—r

el
il

o
LHo

B

ATl
M0

ojn
Mo

ol

1ol
oF
ol

<l

<

o1
OFF
E

7ol
-l

ol
3

ol
E
Tor
Pl

ol
=0
OF
=

o At

CH5

Wl M= AlM =0

E

2l s
H T/

Fo4, Al

5]

_27_



o AFGEEA AR FdolX §A 2 AFEA

< HlagALgo] XE A FGF A >

E}
=

= o x| of

R0

(o]
1:1_

B

ol
o
)
Orl __On_
EN=3
O

3
mm s
= o
K

[m]
T W

o
oF o

U oHl
80
o H

ol 3
7
I__/Il_ __Ol_

ol |
ol

II ol
o i
o<
olJ O
&0 RO
O Of
ENNE

o O

Fdo|l =do[Xlof B &

u

=
K0

od
Bl

1o
1o
mjn
ol

2k AHH St JQARREA DY 74 - 9

< HlagALgo] XE A FGF A >

Tor
il

ol
=0
OF
=

7ol

T
H

30
Ok
20

0
=T
Kk

ol

ol
ol
oF
OH

7ol

H

P

==
1o

—t

ol

B

—
100
—

A e A
< HlaidAtgdo] £3E A FS A >

B!

ol AR SR 71 3HA

R0

E

7ol

i
I

H

7o

==
1o

040

70l

EL
_Il_

—
110

od
o

mjn
ok

040

70l

H

T

K0

oF

RO

A oA A A=

]

2K
70

B

A

A

Hh AL S o

L HlagALgo] X3E A FGF A >

off

E5 1 UHES

s 2=

04
S

uk

7ol

H

K0

==
1o

7ol
—_—r

EN

7ol

5

H St

7

pre
o

== o[ X0l HAZF

ok
_.u_
o
M0

i

B
!

7ol

<l
i

H0

-
jol’
e

ol
=0

O

Al

7ol

_28_



L HlagALgo] X3E A FGF A >

RO il

i
3

< ul
T
R0 [
oz
= o
®

off A0

ujo

IH
oK

[l
5
O
i

r-
N 3%

K <}
K
o
Kl 7l
0l T
"
0
=
o
o N
o

)
= o

ERT
or

mn M
= o

0d _
—n ml
5 10
Efi

O

ol &lAlSto

S

=25

o O
o = o

2

(<)
KK

7ol
ofl
LHo

B

ATl
M0

ojn
110
<t
ok
M

—_

N/

WOl & A

Tor
il

ol
=0
OF
=
LH

70l

Mo

S5t

lHo
B

P

[0

o
ol

K1
il

30
o

ol

K1
il

31
o+
B

ol

K1

<
K

K

ol
=0
OF
=
LH

7ol
K

00

I\

J

0]

i

6] HI3XHOMl

H 274, 2010. 7. 16)

Bt Al

S

b

L 8IS TmAL X 2=

A=

S

SRR

7t st #EE AR

< HlaidAtgdo] £3E A FS A >

o
=

==
1o

Of

Kl

ol

B
ol

T

__.AO

B

7ol

7ol

_T

o
o

YAl x| =H|

3%,

7ol

=

—
110

o

7ol

_29_



< HlagAtgo] X3E A FSF A >

2) 4 Ad L B

Hok

5

ki

Tor

K
Kl

Rl
Kl
N

KO

ol

o

Tor

FAH .

o, MELHE

(<)

el

Tor
o

KM
Nd

7ol

T
H

—
110

ki

ol

N

<J
1o

o
HE
Tor

ol

i)
HE
md
I

Tor

I
110
il

-
__O

N

™

ok

1ol
ol

ol
I

I

-

4

HHO| MAHEEE

™

—

3I-AOH o

-

< HlagALgo] X3E A FF A >

3) A XEF A3

st Eo| H-7HA Al

7ol

T

=

ol
3

o

Tor

ol
R0

OF
E

7ol
KO0

i
K
Kl
il

R

ol
Bl
K

o

Tor

H —

7ol

o
Xl
ol

ol
ol

o

Tor

o

__.AO

B

7ol

Al

ot
2l

i

Tor

I
o3

<l
E|
0F

0
R0
OF
=

7ol

2 &M= TESH0 of Lhof

1

7
(-

el
3

o

Tor

E
Tor

Mo

-

N

0
R0
OF
=

o
Tor

~

—
110

_30_




< HlagAtgo] X3E A FGF A >

83 4 Bd Ne

E
=T

)

4

ofn
2l
ofn
Ol
E
M
K

Ljn

o

Tor
no
Tor
wjr
0l

T

__.AO

E

70l
il

nr
=T
_.u_
o

T

i

7ol
il

T

—
110

K

i

I

—
110

a
N

< HlagALgo] X3E A FF A >

7ol

H

T
H

L

1 O A

o=
[ulln]

o

: 29,000

12 ~ 1782

1 ol 2.

o=
[ulln]

o

- 32,000
: 26,000

= 0|35t

<0

ol

#

ol

H

J g

=]
—

tof &l

110
__O_“_

4

E

= o

!

7|

Tor

ol
oh
I
Kk
{[n

Tor

E
Tor
o
_x._

ol
=0
OF
=

7ol

H

El

227} ZHE &

E

o
-

< HlagALgo] XE A FGF A >

==
1o

ol

o

70l

H

T
H

K

mjn
ol

428

—

—

ot

(<)

17t

(o)

(=)

=
o

AFAAE A A
At

St

=2 o
= T

q

O
o

L

il
ol
=0
R0

[0

7ol
-l

ol

Hr S
= K
7o
T ud
3 1+

= I
E jol’
or -
ol 1o
ro 10
O ofn
E)

==
1o

ol

o

70l

H

T
H

K

mjn
ol

ol
=0
OF
=

_31_




